



Хвала Всевышнему Аллаху! По Его воле и совместными усилиями жителей с.Октябрьское был залит фундамент для сруба на местном мусульманском кладбище!

Выражаем благодарность Ханяфи Макаеву за привоз сруба, щебенки, цемента и т.д, Еналиеву Р.З. за выделенный участок земли и песок, Апанаеву Фяриту за доски, главе администрации Ляпину Н.С. за поддержку и выделенную пожарную машину с водой для залива фундамента. Ну и конечно же большое человеческое спасибо труженикам, односельчанам, которые упорно старались с утра до обеда во благо этого богоугодного дела. Аллаңын рахмәте яусын барчаларынада!

Да поможет Всевышний в продолжении начатого дела и завершить все до конца. Ведь мы стараемся для нашего вечного дома! Аллах обязательно вознаградит в обеих мирах всех, кто искренне старается в совершении праведных и добрых дел. Амин!